1. Определите aн+  в растворе, содержащем 0,1 моль/л HCl и 0,02 моль/л K2SO4.

2. По диаграмме состояния Mg – Pb (см. справочные таблицы)определите количество фаз для системы, содержащей 80 % Mg при температуре 850 К. Ответ покажите графически.

Подпишите все области на диаграмме.
К какому типу относится данная система?
3. Определите число степеней свободы по диаграмме состояния KCl – CaCl2 (см. справочные таблицы): а) число степеней свободы для системы, содержащей 90 мол % KCl при температуре 900 К; б) определите массу твердой фазы для системы, соответствующей этим координатам, если система имеет массу 300 г. Ответ покажите графически.  
Как ты думаешь это правильно???
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И еще вопрос 

            Na2SO4 + NaOH → не пойдет??
Вот эта реакция пойдет??или нет??

